



聚焦2015全国两会·现场

上接A05版

郑州全媒体借力全国两会大舞台 唱响郑州好声音 传递河南正能量

□郑州全媒体全国两会北京新闻中心记者 徐刚领 武建玲 廖谦 张鹏飞 北京报道

市属媒体 擎起“全媒体”大旗

一年一度的全国两会,不仅仅是我国政治的“风向标”、经济的“晴雨表”,更是新闻竞争的高地,是新闻记者PK的最高擂台,是一场没有硝烟的新闻大战。

近年来,郑州市属媒体用自己的探索和努力,向中央媒体、省级媒体学习,与北上广有影响力的区域媒体展开同题新闻的比拼。

郑州市属媒体创新擎起“全媒体”大旗,郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、《环球慈善》杂志、《中原手机报》、《中原地铁报》、《迅雷·看看河南》等媒体深度合作郑州电台、郑州电视台组建了“郑州全媒体全国两会北京新闻中心”,不仅融合了郑州报业集团旗下的报纸、杂志、网络、微博、微信、客户端,还集合了郑州人民广播电台的多个频率和郑州电视台的多个频道,几乎囊括了现在所有媒介传播方式,报纸与网络齐飞,“三微”并发,长枪与短炮共舞,声光兼具。“一次采集、多种生成、多元传播”。报纸、电视、电台、网络抱团取暖,互相融合,协同作战,共同发力。

这是《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州电台、郑州电视台、中原网等媒体在市委宣传部的指导下,在市记协的统筹下,落实习近平总书记8·18讲话精神,推动传统媒体和新兴媒体融合发展,遵循新闻传播规律和新



“你们前后方连轴转,每天忙到凌晨3点多,唱响了郑州及河南好声音,有效地履行了媒体的‘双重责任’,很有成效。你们辛苦了,我们一起合个影吧!”

兴媒体发展规律,强化互联网思维的具体体现。

据了解,自2004年派出第一位记者进京报道全国两会以来,郑州报业集团全国两会报道团队逐年扩大,报道影响力逐年提升。

今年两会期间,报纸、电台、电视台、网站和新媒体矩阵

打破体制、机制壁垒,整合各自优质资源,在北京的60多名一线采编人员分工明确。根据两会报道快速反应的需要,结合传统媒体与新媒体融合发展的特点规律,郑州全媒体全国两会新闻中心将人员分成6个组,分别是现场滚动组、新媒体“三微”播发组、图片视觉组、技术

设备组、深度报道组、后勤保障组。统一指挥,步调一致,每天制作大量的全国两会文字、图片、视频、音频、H5动画页面报道,源源不断通过报纸、电台、电视台、网站、微博、手机报等媒体,从北京发回郑州,传递两会好声音,《郑州日报》《郑州晚报》每天在第一时间与《人民日

报》《河南日报》同时到达河南大厦驻地,新媒体零时差传播,24小时不间断推送,强化新闻报道的“四度”——速度、广度、密度、深度,努力实现报道流程平台化、内容定制化、新闻报道可视化“三化”的出品机制,被驻地代表、委员点赞。

请继续阅读A08、A09版



防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器



近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。据了解,美国热水巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒(煤气中毒)的燃气热水器,其蕴含的高新技术——“一氧化碳安全防护系统”,集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身,可以解除环境中一氧化碳隐患,方便又安全。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水器,价格实在但一定要安全。”市民张先生最近看到不少关于燃气中毒的报道,决定换掉家里的老热水器。“这种A.O.史密斯最新热水器,有自动报警功能,特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张先生最终挑选了一款能自动监测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个298元的一氧化碳安全防护装置。”张先生感到特别划算,“A.O.史密斯这样的国际品牌,还能自动检测居家环境,一家老小洗澡安全多了。”

一氧化碳无色无味 是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗

澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内一氧化碳浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳安全防护系统”,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专利(专利号:US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动确保家人安全。同时,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

此外,该款燃气热水器,具突破性的超静音技术。运行声音最低小于40分

贝,相当于疗养院的夜间声音标准。这种改变来自于A.O.史密斯独创的“智能超静音系统”,它能极大降低燃气热水器的运行噪音,让厨房生活不再受“呼呼”声影响,让你的家安全又安静。

140年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器,在全面安全防护的基础上,实现了安全和安静舒适的有效统一,解决了消费者在使用燃气热水器时的安全隐患和噪音烦恼,赢得众多消费者信赖。140年来,A.O.史密斯始终坚持创新研发,以领先技术和优质产品推动行业一路前行。

全国统一24小时服务热线
4008288988